Несколько вариантов тестов для примера. Задача 4 – составить таблицу истинности.
1. Интерпретация высказываний событиями в логическом управлении.

2. Аксиоматическая теория высказываний, полнота и непротиворечивость.

3.Если конгресс отказывается принять требования, то забастовка на фирме не закончится, если она не длится более года. Закончится ли забастовка, если конгресс отказывается,  а забастовка только началась ?  
 4.  [(A ( B v C ) & (┐B ( D ) & ( D &A ( ┐C)] ( (B&D)

--------------------------------------------------------------------------------------

1. Булева алгебра высказываний.

2. Доказательство правил вывода из  гипотез–  МР,ВД,УД.

3.Курс акций падает и предприниматели разоряются, если ставки растут. 

. Доход предпринимателей растет, но ставки не растут, тогда требуется поднять курс акций или найти спонсора. 

Будут ли разоряться предприниматели, если спонсора нет и курс акций падает?

4. ((┐B(D&┐C)&( ┐D((B(C))&( ┐C(┐C&(BvD))) ( (D v B)
------------------------------------------------------------------------------------------

1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна и BDD.

2. Доказательство правил вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.

3.А утверждает, что В обманывает.

В утверждает, что С.

С утверждает, что А и В.

Кто же обманывает?

4. [(a(cvd)&( ┐d(avc)&(c(avd)&(a&c(d)] ( (┐d (a&┐b)

-----------------------------------------------------------------------------------------


1. Применение алгебры для доказательства общезначимости.

2. Применение DP-метода при выводе из гипотез.

3.Можно ли получить H2CO3  ,если  

MgO + H2  →    Mg + H2O
CO2 + H2O  →    H2CO3
C  +  O2 →  CO2     и  есть MgO,  H2,  O2,  C   

4. [((B vC (A)(( ┐B(D))&(C(A&D)]((A v B)

1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна и BDD.

2. Доказательство правил вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.  

3.По обвинению в ограблении арестованы три подозреваемых A,B,C. Из опроса свидетелей установлен

a) Если А виновен, то у него был ровно один  сообщник.

в) Если В не виновен, то С тоже не виновен.


г) Если виновны ровно двое подозреваемых ,то А один из них.

          д) Если С не виновен, то В тоже не виновен.

       Кто оказался виновен ?

4.  [(P ((┐R v (R v S) &(P v ┐S&R)] (( ┐S v R)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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